

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення «Про звернення депутатів Коростенської міської ради VII скликання щодо прискорення розгляду та прийняття проекту Закону України № 9518, спрямованого на зменшення податкового навантаження на громадян при розмитненні автомобілів, придбаних за межами митної території України, Закону України № 9519 щодо спрощення процедури тимчасового ввезення транспортних засобів, які зареєстровані за межами митної території України і власниками яких є громадяни України»

1. Проект даного рішення є *невідкладним*, бо чим швидше буде розглянуто та прийнято вказані законопроекти, тим швидше зніметься соціальна напруга, пов'язана з діючими непідйомними умовами розмитнення авто на іноземній реєстрації.

2. Прийняття даних законопроектів дозволить власникам авто на єврономерах максимально доступно і в коротший розмитнити свій автомобіль та надалі вільно ним користуватися: заробляючи кошти сплачувати податки, купляючи пальне сплачувати акцизи, тим самим наповнювати як власний бюджет, так і бюджет держави.

Депутат Коростенської міської ради

Л.Л.Грищенко

Довідка

про погодження проекту рішення «Про звернення депутатів Коростенської міської ради VII скликання щодо прискорення розгляду та прийняття проекту Закону України № 9518, спрямованого на зменшення податкового навантаження на громадян при розмитненні автомобілів, придбаних за межами митної території України, Закону України № 9519 щодо спрощення процедури тимчасового ввезення транспортних засобів, які зареєстровані за межами митної території України і власниками яких є громадяни України»

Проект рішення розроблено:

Грищенко Л.Л. - депутат Коростенської міської ради

Виконавець: Грищенко Л.Л. - депутат Коростенської міської ради, 0965964269

Доповідає на сесії: Грищенко Л.Л. - депутат Коростенської міської ради

Доповідає на засіданнях постійних комісій:

Грищенко Л.Л. - депутат Коростенської міської ради

Запросити та розіслати для ознайомлення:

- секретаря міської ради Вигівського В.В.
- начальника відділу організаційного забезпечення діяльності міської ради Заєць О.К.
- начальника юридичного відділу Камінську Т.А.

Погодження із зауваженнями:

